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Ata nº40/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos quatro (04) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 09:00 horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, sob a presidência do senhor Sidnei Costa 

Barbosa. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, 

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José 

Ribeiro Conceição, Francisco Antonio de Macêdo, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. 

Deixou de comparecer o senhor vereador:  Geovany da Silva Araújo. Com número legal para 

apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, em 

seguida, autorizou a leitura da ata da sessão anterior que após lida segue aprovada sem restrições. 

Logo após, passou-se a leitura dos Expedientes Oriundos: Projetos de Leis nº 016 e 03/2022, 

Mensagem nº016/2022 e Ofícios nº09 e 013/2022. Em seguida, passou -se ao Pequeno Expediente, 

usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras 

abordando a promoção do delegado, doutror Jessé e parabenizou o vereador Genilson de Sousa 

Araújo por estar assumindo a Liderança do governo. Prosseguindo, passou -se ao Grande 

Expediente, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou 

suas palavras destacando a importância das festividades carnavalescas. Continuando, tomou posse 

da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras questionando a 

falta de liberação de empréstimos consignados para professores e ressaltou ainda a falta de merenda 

escolar nos povoados Planalto e Recantão, e destacou a falta de adoção de providências com 

relação as estradas vicinais do Município. Em seguida, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

João Ribeiro, que iniciou suas palavras ressaltando a falta de merenda escolar no povoado Lagoa 

Comprida e solicitou da administração Municipal providências com relação a distribuição no 

referido povoado, tendo em vista que o poço já está pronto e solicitou ainda a relação nominal das 

empresas que prestam serviço no Município e o valor dos contratos e registrou que as pessoas mais 

humildes usam capacetes, enquanto, outras pessoas não usam. Continuando, usou da Tribuna, a 

senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras destacando as 

reinvidicações das estradas vicinais e elucidou a importância do projeto de lei de sua autoria que 

versa sobre a padronização do uniforme escolar. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras registrando o problema das 

estradas vicinais do Município e destacou ainda a necessidade de melhorar a estrutura das mesmas 

para garantir acessibilidade da população rural, e questionou o local onde os alunos do morro e do 

povoado Calumbi estão estudando. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor vereador 

Bartolomou Araújo da Silva, que iniciou suas palavras desejando sorte e sabedoria ao líder do 

governo, vereador Genilson de Sousa Araújo e ressaltou que os professores receberão seus salários 

no Banco Bradesco por determinação judicial e destacou a dificuldade de administração das 

estradas vicinais no Município. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Genilson de 

Sousa Araújo, que iniciou suas palavras agradecendo ao gestor Municipal pela sua indicação ao 
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líder do governo nesta Casa e ressaltou a execução dos requerimentos dos nobres e se diz realizado 

pelo senhor e destacou o trabalho realizado pelo senhor secretário Municipal de Educação, Elizeu 

Chaves Albuquerque, regsitrou ainda a atuação do gestor municipal. Logo em seguida, tomou posse 

da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa que iniciou suas palavras elucidando que as 

estradas cicinais é um problema sério, tendo em vista que 34 anos de emancipação política nenhum 

gestor fez alguma e destacou o esforço e o compromisso do senhor prefeito em manter as estradas 

vicinais para evitar o isolamento e transtornos a população e destacou ainda, a parceria e respeito 

pelo secretário Municipal de Articulação Política. Em seguida, passou -se a Ordem do Dia na qual 

submeteu-se a votação Indicações nº 01,02,03,04 e 05/2022. Aprovados por unanimidade. E nada 

mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que 

segue assinada pela Mesa Diretora.
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